



星闻速递

周立波携富婆妻子做慈善 称暂无收徒打算



周立波和妻子。

10月8日,以“海派清口”扬名全国的上海艺人周立波来到昆明,向昆明市龙泉小学捐赠了价值1万余元的学习用品。

周立波夫妻来到昆明后,即刻赶赴昆明龙泉小学,兴致勃勃地为孩子们捐赠了一批饭盒与古籍经典《弟子规》。他说,“大老远来一趟昆明实在不容易,我希望能给当地孩子提供一些实实在在的帮助!”

10月9日,周立波还在昆明演出了一场,但他表示自己完全没有准备。“表演都是即兴的,‘海派清口’就是这样,一边看,一边思考,一边表达。我晚上会去接地气,发现昆明之美,再把它准确表达出来。”

此外,周立波表示,他目前没有收徒授艺的打算。“我挺讨厌下跪啊、磕头啊那一套礼节。当然,我也希望有新的‘海派清口’人才涌现出来。”

周立波的妻子也表达了自己对昆明的印象,“我喜欢过去的昆明,古朴、安宁。现在的昆明,灰尘太多了。” (腾讯)

人红是非多 杨幂回应负面新闻: 我拿传闻当玩笑

被某导演指责耍大牌、被传和某女星闹不和……都说人红是非多,人气正旺的杨幂处在风口浪尖,成为娱乐圈话题女王。为此,记者连线杨幂,就影迷关注的问题进行了专访。

【关注一】: 和冯绍峰组成“金牌情侣”

新闻背景:《宫锁心玉》令杨幂和冯绍峰成了影迷心目中的黄金搭档,有消息说杨幂和冯绍峰要组成中国演艺圈的“金牌情侣”。

杨幂回应:我和冯绍峰并没有被“捆绑”,今年我们各自演了不少作品,可能很多观众喜欢看到“蜂蜜”一起演戏。

【关注二】: 被过度开发

新闻背景:一年内接4部电视剧、11部电影、7个广告,还签约环球音乐,有人说杨幂被过度开发。

杨幂回应:其实跟我去年的工作量相比,今年还相对轻松一些。只不过现在大家都关注我了,才觉得我怎么那么忙。

国庆期间我到香港拍摄了黄百鸣导演的《八星报喜》,那是我第一次拍喜剧片,挺紧张的。新戏是和赵文卓合作的电影《大武当》,我已经开始练武了,每天都压腿,还吊威亚。我以前没有尝试过拍戏,现在有点忐忑,也有点兴奋。

至于专辑,我所有的歌已经录完了,这个月要拍摄MTV了。

【关注三】: 传闻层出不穷

新闻背景:某导演指责她耍大牌、有报道说她演穿越剧的女星闹不和,近期关于杨幂的传闻层出不穷。

杨幂回应:我本来就不是个会在意别人说什么的人,对那些不实报道更不在意,我甚至常常拿这些新闻跟身边的工作人员开玩笑。

其实,关于这些传闻我不会刻意关注,但偶尔也会看。当然会有感觉累或有压力的时候,但它们对我的影响不会那么大。因为我是个遇到问题会去理解、接受、解决、放下的人。感觉累的时候,我喜欢看书和听音乐,这能让我安静和放松。

(腾讯)



《倾世皇妃》话题多 林心如:后宫戏也能很阳光

网络热门小说频频搬上荧屏已经成为趋势,在《步步惊心》狠赚了观众的眼泪之后,湖南卫视再次推出由热门小说《倾世皇妃》改编的同名电视剧。该剧在黄金周的播出收视率一路走高,同时话题不断。面对原著内容改编过多以及配角夸张的质疑,主演兼制片人的林心如回应称,不想跟风眼下的宫廷争斗戏,“我希望后宫戏能阳光点!”

《倾世皇妃》是由2010年网络点击量很高的同名小说改编的,有网友表示,“演到现在没有一处情节和原著是一样的。”对此,制片人林心如说,剧本被自己修改了不下5次,“其实,现在的剧本人物很饱满,我并不认为改编得很厉害,只是电视剧加大了戏剧表现力度而已。”

此外,不少观众反映该剧的配角很“雷人”,最大的亮点非花公莫属。他搞怪的表情、雷人的语句和兰花指,让人开怀大笑。

另外,湖南卫视主持人杜海涛和吴昕的参演也引发不少“雷点”,但林心如并不觉得剧情或台词“雷人”。“我们在进行剧本创作的时候,希望它大气、轻松。大气就是要表现各国人物间的恩怨情仇,通过主角马馥雅视角看朝代变迁;轻松就是希望电视剧没有过多攻心计和后宫争斗,我让编剧尽可能把后宫戏改编得阳光一点,用许多支线增加了笑点和‘包袱’。” (据《华商报》)

□链接

林心如被曝多次整容

林心如多次被传整容,日前她到上海出席活动时,被指变成另一个人。林心如不但被人发现鼻子山根拉长,双眼更加深邃,两颊之间更离奇凸起苹果肌。有网友表示,差点认不出她是昔日的“紫薇格格”。

有网友指出,林心如2000年跟2007年的样子有明显的区别。2009年,有传闻说她第二次开刀,加上此次彻底变脸,被疑似三度在脸上“动手脚”。

面对整容传闻,林心如的经纪人张嘉仁说,“她最怕痛,连打针都怕,不可能整容,变美是因为勤保养。”

《倾世皇妃》PPS点播量破六千万 创网络收视新高

日前,在湖南卫视创下同时段收视冠军的《倾世皇妃》火爆登陆PPS,以超高人气获得用户肯定,同时在线观看人数一度超过300万人,播出一周,总点播量突破6000万次,跃居PPS排行榜首,再次创下网络收视新高,创造了新的网络收视奇迹。

《倾世皇妃》改编自慕容湮儿同名畅销小说,是林心如工作室推出的首部古装大戏,汇集了林心如、严宽、霍建华、蒋恺、惠英红、王琳等实力派演员。

该剧讲述了五代十国时期,楚国亡国公主马馥雅与蜀国皇太子孟祈佑、北汉皇帝刘连城之间的爱恨纠葛,用凄美的爱情故事,演绎出被人们遗忘的历史烟云。

《倾世皇妃》的剧情丰富而饱满,它的宫廷题材给广大观众更大的想象空间,一经播出即成为娱乐圈中的热门话题。

剧中主演林心如、严宽、霍建华在PPS拥有庞大的粉丝群,备受网友关注。许多网友纷纷表示,严宽和霍建华是该剧“美男军团”的左右护法,因二人古装俊美扮相,更是吸引大量粉丝观看该剧。

目前,随着剧情推进,情节渐入佳境,各大主演纷纷亮相,成为观众新一轮讨论和关注的焦点。

据了解,在后面的剧集中,霍建华、严宽为了林心如兵戎相见,究竟谁能夺得马馥雅的爱?大家会在剧集中找到答案。

(新华娱乐)



《倾世皇妃》剧照。